

*Интересно, почему моя любимая артистка Ксения Георгиади, выступавшая недавно в Витебске, была представлена там как певица из Афин?*

*К. Соловьяненко, Минск*

**Отвечает Ксения ГЕОРГИАДИ:**

**В** ОТ уже семь лет как я живу в Афинах, но **остаюсь российской гражданкой**. Меня вынудили уехать. Почему? С репетиционной базы украли всю мою аппаратуру. Вскоре мне удалось найти воров, но не вернуть похищенное. Мне стали угрожать жизнью сына, тогда я бросила все и исчезла. В Греции пела в ночных клубах, озвучивала рекламные ролики на телевидении. Сегодня я готова вернуться назад и представить свои новые песни на музыку греческих композиторов.



*Апр. марты и др. - 1998  
сентя. (№33) - с. 16*